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Indicação N. º 018/2021

Senhor Presidente, 
Os vereadores signatários, com assentos nesta Casa Legislativa e no uso de suas atribuiçãoes que lhes conferem o art. 99 do Regimento Interno, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente indicação para apreciação do Plenário, e se aprovada envie ofício a Excelentíssima Prefeita Jailma Dantas Gama Alves. 

 
INDICAM:

 Regimentalmente a Exma. Prefeita, ouvido o Plenário, através do departamento competente, a pavimentação (cascalho), na comunidade de Boqueirão– neste. 
JUSTIFICATIVA:

Justifica-se esta indicação, tendo em vista do bem social que esta obra trará para os moradores locais, que esperam ansiosos pelo referido pavimento, que irá evitar os transtornos que os mesmos enfrentam tanto com a lama e buracos (no inverno), pedimos encarecidamente atenção e sensibilidade, para com a comunidade do nosso município. 
Posto isto, visando atender os apelos das pessoas que residem naquela comunidade, é que solicitamos a preciosa intervenção de V. Exa., junto a Secretaria Municipal de Obras, no intuito de solucionar está questão. 
Diante do exposto, submetemos o presente expediente a apreciação e inconteste aprovação dos Nobres Pares desta Casa Legislativa.
Sala das sessões, 14 de outubro de 2021.
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